FIAS har inngått et samarbeid med Fjordkraft som gjør at din bedrift kan få svært gode betingelser


Fjordkraft og FIAS har inngått et samarbeid som gjør at din bedrift kan få mer for pengene. Fordi bedriften din er medlem av FIAS tilbys du en spesialavtale med gode besparelsesmuligheter dersom din bedrift blir kunde hos Fjordkraft. Gjennom samarbeidet med FIAS tilbys det skreddersydde strømavtaler, enten bedriften din ønsker en enkel spotavtale eller har behov for en mer forutsigbar strømavtale med sikring.


Et smart valg for din bedrift

[bookmark: _Hlk514747918]Fjordkraft har bred erfaring med leveranse av kraft til alt fra energikrevende industri til små entreprenørselskap. Som kunde hos Fjordkraft får bedriften din flere fordeler. Her er noen av dem:

Skreddersydde strømavtaler
I nært samarbeid med et av Nordens ledende handelsmiljø innen energi, utvikler Fjordkraft markedets beste strømavtaler for bedrifter. Med dyktige forvaltere tett på kunde og marked oppnår alle strømavtalene optimale resultater. Det er mye å spare på å velge riktig strømavtale.

Profesjonelle energirådgivere
Sertifiserte energirådgivere gir bedriften din profesjonell rådgivning basert på innsikt og erfaring. Gjennom tett oppfølging og gode analyser iverksettes tiltak som gir ønsket effekt. Riktig rådgivning er bedriftens beste strømsparer.
Ingen bindingstid
Det er ingen bindingstid og ingen forskuddsbetaling. Enkelt og greit.

Full kontroll over strømforbruket
Som bedriftskunde i Fjordkraft har du til enhver tid full kontroll på strømforbruket og kostnadene til bedriften din. Ved hjelp av verktøyet «Min Bedrift» kan du overvåke strømforbruket på alle anleggene du har registrert på kundeforholdet til bedriften din. Du kan hente ut rapporter for hele selskapet eller for hver enkelt strømmåler - slik at bedriften din enkelt kan finne tiltak for å redusere strømkostnadene. Dermed får du et komplett bilde av hvordan energiforbruket i anleggene dine fortoner seg.
Se en forklaringsvideo om Min Bedrift på www.fjordkraft.no/bedrift/energi

Derfor har vi valgt Fjordkraft

Fjordkraft er størst på bedrift i Norge med over 25.000 bedriftskunder. Det leveres strøm til både privat- og offentlig sektor, og det tilbys kraft til bedrifter i alle størrelser over hele landet.

NAF har Fjordkraft i veggen

Med 75 NAF-lokasjoner rundt omkring i hele landet, har NAF en infrastruktur som skal sørge for at hjelpen er nær når en halv million bilister trenger det. Da trenger de strøm, noe de får fra Fjordkraft.

«Med verktøyet som heter «Min Bedrift» har vi full kontroll på strømforbruket på alle våre øvingsbaner, NAF-sentre og hovedkontoret» - Anne Christin Carlsen, Direktør for Eiendom i NAF

«Fjordkraft tar initiativ til møter der vi går igjennom hvordan markedet har vært og hva de forventer når det gjelder prisutvikling. Vi ser på avtalen vi har og vurderer sammen med vår rådgiver i Fjordkraft om det kan være lurt å gå for spotpris, forvaltning eller om vi skal sikre deler av volumet til en avtalt pris.» - Anne Christin Carlsen, Direktør for Eiendom i NAF

Du kan lese hele saken på aftenposten.no


Komplett sparer store summer på strøm

Komplett er Norges største nettbutikk, og de leverer ut en pakke hvert 16. sekund som enten sendes til Norge, Sverige eller Danmark. Får å kunne holde en lavest mulig pris på alle varene sine må de spare der de kan. Derfor trenger de en lavest mulig strømregning – den får de fra Fjordkraft.


Sammenlignet priser

Komplett inngår i et større konsern med flere butikker. For å dra nytte av størrelsen, ønsket de å samle flest mulig avtaler, for kostnadene og enkelthetens skyld.

«Da alle butikkene i konsernet sjekket avtalene med alle strømleverandørene, viste det seg at Fjordkraft var det mest gunstige. Og det var jo vi glad for som allerede har Fjordkraft som strømleverandør» - Kjetil Andreassen, eiendom- og sikkerhetsleder i Komplett







Fordelsprogram for deg som bedriftskunde

Hvis du eller din bedrift er strømkunde hos Fjordkraft får du tilgang til alle kundefordelene. Det betyr at du kan spare penger hos våre samarbeidspartnere hver eneste måned. Alt du trenger å gjøre er å laste ned en app, så får du enkelt tilgang til dine fordeler. Du får blant annet nye rabatter hos XXL, Power, Dekkmann og flere hver eneste måned. Du kan lese mer om fordelsprogrammet på https://www.fjordkraft.no/privat/fordel/


Få en avtale som er tilpasset din bedrift
Hvilken avtale som er riktig for bedriften din, avhenger blant annet av bedriftens størrelse, forbruk og ønske om forutsigbarhet.
Vi tilbyr ulike avtaletyper - alt fra spotpris som følger markedet til delvis sikring eller spot med tak som er en kombinasjon av spotpris og sikring. 
 
Har du spørsmål til medlemstilbudet?
Les mer på https://www.fjordkraft.no/fias/
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